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1.3 Přı́klad [1, 45, část 2.3.1, DC 2.7]

Ukažte, že platı́ [1, 45, (2.64)]

2Γ1%11 − 2Γ2%22 = −Γ
(
〈n̂〉 − Γ1 − Γ2

Γ1 + Γ2

)
. (1.1)

Řešenı́. Ke členu 2Γ1%11 − 2Γ2%22

• nejprve vhodně přičteme a odečteme smı́šené členy Γ1%22 a Γ2%11,

2Γ1%11 − 2Γ2%22 = 2Γ1%11 − 2Γ2%22 + Γ1%22 − Γ1%22 + Γ2%11 − Γ2%11 = . . .

• poté uspořádáme a vhodně roznásobı́me,

. . . = Γ1%11 − Γ1%22 + Γ2%11 − Γ2%22 + Γ1%11 + Γ1%22 − Γ2%11 − Γ2%22 = Γ1(%11 − %22) + Γ2(%11 − %22) + (%11 + %22)Γ1 − (%11 + %22)Γ2 = . . .

• vytkneme, substituujeme Γ = Γ1 + Γ2 a využijeme rovnostı́ %11 + %22 = 1 %22 − %11 = 〈n̂〉

. . . = (Γ1 + Γ2)(%11 − %22) + (%11 + %22)(Γ1 − Γ2) = (Γ1 + Γ2︸ ︷︷ ︸
=Γ

)
(
%11 − %22︸   ︷︷   ︸

=−n̂

+(%11 + %22︸   ︷︷   ︸
=1

)
Γ1 − Γ2

Γ1 + Γ2

)
.

• Vytkneme −1 a zı́skáváme výsledný vztah

2Γ1%11 − 2Γ2%22 = −Γ
(
n̂ − Γ1 − Γ2

Γ1 + Γ2

)
.


